

胡锦涛在会见全国公安机关爱民模范时强调

严格依法办事热情服务群众 永远做党和人民的忠诚卫士

温家宝李长春周永康参加会见

新华社北京3月26日电(记者 周英峰 邹伟)全国公安机关爱民模范先进事迹报告会26日在北京人民大会堂举行。会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛亲切会见爱民模范并作重要讲话。

胡锦涛说,长期以来,全国公安机关和广大公安民警、武警官兵牢记宗旨、恪尽职守,顽强拼搏、默默奉献,为维护社会和谐稳定、保障人民安居乐业作出了重大贡献,涌现出一大批事迹感人的先进模范。

安民警、武警官兵都要以爱民模范为榜样,始终坚持立警为公、执法为民,自觉把人民群众满意不满意作为工作的最高标准,忠实履行职责,严格依法办事,热情服务群众,永远做党和人民的忠诚卫士。

会上,公安部负责同志宣读了表彰命令,100个爱民模范集体和200名爱民模范受到表彰。会议为受到表彰的集体和个人代表颁发了奖。

我国发布外资研发中心采购设备免退税资格审核办法

新华社北京3月26日电(记者 雷敏)商务部、财政部等部门日前联合下发通知,发布了外资研发中心采购设备免退税资格审核办法。

条件的外资研发中心,审核部门以公告形式发布名单。对不符合有关规定的,商务主管部门应根据联席会议的决定出具书面审核意见,并说明理由。



3月26日,南昌市东湖区滨江学校的学生为西南灾区小伙伴捐款。当天,南昌市各中小学学生响应号召,踊跃参加“捐赠一瓶饮用水”活动,为遭受特大旱灾的西南地区小伙伴献上爱心。

中国红十字会总会接收社会各界为西南旱灾灾区捐款200万元

新华社北京3月26日电(记者 黄小希)记者从中国红十字会总会获悉,截至26日,中国红十字会总会接收社会各界为西南旱灾灾区捐款共计200万元。

并调拨饮用水消毒剂1500箱及环境消毒剂500箱等,向贵州拨款40万元,向广西拨款30万元,向四川、重庆各拨款25万元。

关于在市中心城区集中开展户外广告设施整治活动的通告

为进一步规范我市中心城区户外广告管理,切实解决违规和未按标准设置户外广告问题,依据《中华人民共和国广告法》、国务院《城市市容和环境卫生管理条例》、河南省《城市市容和环境卫生管理条例》实施办法、信阳市人民政府办公室《关于规范中心城区门店招牌和户外广告设置标准的通知》等有关规定,决定在市中心城区开展户外广告设施专项整治活动。

发布之日起15日内,按整治要求,对所属户外广告设施,该拆除的自行拆除到位,该整改的按标准整改,该完善手续的立即完善手续。

阳市城市管理综合执法局城管执法支队(地址:信阳市四一路和平大厦八楼城管执法支队办公室,联系人:吴平,联系电话:6203973)主张权利,接受调查。

七、本通告自发布之日起施行。 信阳市城市管理综合执法局 2010年3月25日

新华时评

让民间投资在经济社会生活中充分涌流

新华社记者 姜琳

24日召开的国务院常务会议确定,进一步拓宽民间投资的领域和范围,深化传统垄断行业和领域改革开放,规范投资准入门槛设置等。

世界经济发展历史表明,保持民间资本的持续增长,引导民间投资健康发展,是现代国家经济繁荣、社会和谐的必要条件。

从另一方面讲,能否按照国务院有关要求,不折不扣地将“36条”、“29条”以及此次常务会议提出的四项具体政策措施执行到位,是对各地、各部门执政能力的重大考验。

各地区、各部门必须真正拿出勇气,排除利益干扰,抓紧制定具体的操作程序、实施办法,将鼓励、支持和引导民间投资健康发展的政策措施落到实处。

许多发达国家,教育、医疗等领域都是民间资本大有作为之处。我国也确定了鼓励民间资本投资教育、医疗等领域的大政方针。

(新华社北京3月26日电)

公安部要求消防部队全力投入抗旱救灾

新华社北京3月26日电(记者 邹伟 周英峰)记者26日从公安部消防局获悉,公安部消防局日前发出通知,要求全国公安消防部队全力投入抗旱救灾工作。

针对干旱缺水、树木枯槁、火灾防控难度加大等特点,公安部消防局要求各级消防部队要合理调整警力、车辆装备,做到抗旱救灾与防火灭火两不误。

公安部消防局要求,全国消防部队要充分发挥消防部队人员、车辆和装备等方面的优势,把解决群众饮水问题摆在抗旱救灾工作的第一位。

公安部消防局要求,清明节临近,各地要加强清明节消防安全保卫及春季防火工作。

魅力信阳摄影大赛征稿启事

家在信阳,让我们拥有无数个值得自豪的理由:信阳山水清秀,风光无限,信阳地处中原、民风淳朴,信阳豫风楚韵、风情醉人,正在奋进中的信阳,更是吸引了海内外众多的目光……

三、奖项奖金:一等奖1名,奖金2000元;二等奖3名,奖金各1000元;三等奖6名,奖金各500元;优秀奖15名,奖金各100元。

品进行认真评选,获奖情况在《信阳日报》刊登,并颁发奖金和证书。 五、其他事项: 1.所有参赛作品投稿后即被视为已同意活动举办方拥有该作品的使用权。

信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是我国人民寄托哀思悼念亲人的传统节日,又是一次群众性扫墓祭祀大规模聚集活动日。为维护人民群众的切身利益和人身安全,保护土地资源,制止违法违规建设经营性公墓现象。

一、祭祀活动按照文明、节俭的方式实施,提倡以鲜花、鞠躬等健康的方式祭祀。 二、自觉抵制封建迷信、低俗、愚昧落后的祭扫习俗。

土地权利证书废止公告

罗山县救灾基金会土产品加工厂(叶片厂)位于罗山县龙山乡岳冲村三里西组一宗面积为3458.70平方米的国有土地使用证书对应的土地权利已由罗山县国土资源局依法办理了注销登记。

双虎家私 SUNFOO FURNITURE 卓越品质·精致生活 三大舒适服务 主动 从您光临双虎家私专卖店的那一刻起,您将体会到家具顾问一对一的主动热情服务。